
FORM-06 

Nomor  :……………………………… 

Lamp.   :  terlampir 

........................, tanggal : ........................................ 

 

 

Perihal   : Permohonan  Pembatalan  SPPT PBB         Kepada :   

  Yth. Kepala BKAD Kabupaten Kulon Progo 

         

          Di - 

                  Wates  

   

Diberitahukan dengan hormat, bahwa SPPT PBB untuk Tahun..................,  atas nama : 

Wajib Pajak (WP)  : ......................................................... 

NOP  : ......................................................... 

Alamat WP :    

  Dusun/Jalan : ......................................................... 

  Desa/Kel : ......................................................... 

  Kecamatan : ......................................................... 

Nomor SPPT : .....................   

Jumlah Pajak Terutang  Rp. .....................   

Dengan ini mengajukan permohonan pembatalan atas SPPT dimaksud, dikarenakan : 

a) Obyek Untuk kepentingan umum / tanah negara / bebas pajak; 

b) Terdapat pencatatan ganda (double) dengan SPPT PBB, atas nama : 

Nama Wajib Pajak : ............................................................................. 

Nomor SPPT  : ............................................................................. 

Jumlah Pajak Terutang : ............................................................................. 

 

Sebagai bahan pertimbangan bersama ini terlampir dokumen,  antara lain : 

a. SPPT Asli Tahun Pajak bersangkutan; 

b. Foto kopi KTP Wajib Pajak/ pemohon; 

c. Foto kopi Tanda Bukti Kepemilikan (Sertifikat) /Penguasaan/Pemanfaatan atas Tanah/bangunan; 

d. Surat Keterangan dari Lurah/Kepala Desa; 

e. Surat Kuasa bagi yang dikuasakan; 

f. Buku data pendukung lainnya; 

 

 

Demikian kami sampaikan dengan data dan keadaan yang sebenar-benarnya. Atas dikabulkannya permohonan ini 

diucapkan terima kasih. 

 

 

 

 

Wajib Pajak  /  Kuasanya*) 

 

 

 

 

 

........................................ 

(Nama Jelas) 

Nomor HP. :............................. 

 


